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Západ je na cestě stát se neozbrojeným
infokuryr.cz/n/2024/03/15/zapad-je-na-ceste-stat-se-neozbrojenym/

Se zástupnou válkou na Ukrajině a dodávkami Izraeli pro jeho válku proti Hamásu
roste neschopnost Západu bránit se. Kdo z toho má největší prospěch? Čínská
lidová republika. Zatímco se západní sklady zbraní a munice vyprazdňují, Čínská
lidová osvobozenecká armáda pokračuje ve zbrojení.

Od ruské invaze na Ukrajinu proudilo ze Západu do bývalé sovětské republiky obrovské
množství zbraní a munice. S eskalací v pásmu Gazy po útoku Hamasu na Izrael se zvýšil
odliv ze Spojených států a dalších zemí NATO. Vzhledem k tomu, že zásoby zbraní a
střeliva v mnoha z těchto zemí již nebyly optimální, schyluje se ke kritické situaci.

Ukrajina například zpočátku dostávala především starý a částečně vyřazený válečný
materiál, ale postupem času došlo i k přístupu k modernějším zbraňovým systémům a
ještě více k vyprazdňování západních muničních skladů. Již v červenci loňského roku
americká televizní stanice CNN uvedla , že jak Spojeným státům, tak Evropanům dochází
v důsledku dodávek na Ukrajinu k „kritické munici“. Ale to není všechno. Rusko ročně
produkuje téměř třikrát více dělostřeleckých granátů, než mohou západní země
poskytnout Ukrajině samy. Zatímco Rusové mohou ročně vyrobit kolem tří milionů
takových granátů, společná kapacita Američanů a Evropanů pro Ukrajinu je pouze 1,2
milionu.

Rusku se na rozdíl od Spojených států a evropských zemí NATO podařilo i přes západní
sankce rozšířit zbrojní výrobu a výrazně převýšit kolektivní úsilí kolektivního Západu. Zdá
se, že ruská armáda je připravena na komplexní ofenzivu koncem tohoto roku. U
západních jednotek je však situace jiná. Navzdory rozšíření rozpočtů na obranu svých
příslušných vlád se většinou potýkají s problémy s vybavením. A situace se každým
měsícem, kdy válka na Ukrajině pokračuje, zhoršuje.

Zatímco západní zbrojní průmysl může jen stěží držet krok s přicházejícími rozkazy,
obranná schopnost mnoha armád NATO trpí. Nejde o přípravu na válku proti Rusku
a/nebo Číně (nebo proti Íránu či jiným „nepřátelům“), ale čistě o klasickou národní
obranu. Ale to není všechno.

Takže zatímco hodnoty Západu s pokračujícími dodávkami zbraní a střeliva na Ukrajinu
slábnou a západní zbrojní průmysl nadále prodává obrovské množství válečného
materiálu zákazníkům na Středním východě a v dalších oblastech světa, vidíme, že
večírek se směje: Čína. Lidová republika pokračuje v modernizaci vlastní armády a ve
stále více oblastech dohání tu Spojené státy. Navzdory mnohem většímu rozpočtu NATO
na vlastní jednotky se Čínská lidová osvobozenecká armáda postupně stává vážným
protivníkem americké armády. Protože pokud nemusíte válčit, můžete si řádně doplňovat
své muniční sklady a zároveň neustále rozšiřovat zásoby vojenské techniky.
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Pokud se Peking rozhodne vojensky dobýt Tchaj-wan (buď blokádou ostrova, dokud se
nevzdá, nebo prostřednictvím invazních jednotek), Západ vedený USA by byl nyní v ještě
horší strategické pozici než před 2-3 lety. A čím déle bude ukrajinský konflikt včetně
dodávek zbraní a munice pokračovat, tím silnější bude čínská armáda ve srovnání s
armádou Spojených států a jejich spojenců. A nemluvíme zde o připravenosti k válce, ale
jednoduše o klasické vojenské schopnosti.

Velkým problémem je zde především následující: Pokud se NATO již nemůže v případě
nouze konvenčně bránit, není daleko od použití jaderných zbraní…


